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Besmettingen in bedrijven en collectiviteiten  -  Contactonderzoek

Coronabesmette personen die deel uitmaken van een collectiviteit of die werkzaam zijn in 
een bedrijf, dienen goed opgevolgd te worden om een uitbraak te voorkomen.

Indien tijdens het contactonderzoek, uitgevoerd door het consortium, een indexpersoon 
geïdentificeerd wordt die deel uitmaakt van een collectiviteit, moet de (medisch) 
verantwoordelijke van die collectiviteit (die onder de geheimhoudingsplicht valt) ingelicht 
worden. Daarnaast wordt er door de contactopspoorders ook gevraagd naar het contact 
van de indexpatiënt met collega's of andere professionele contacten waar de betrokkene 
werkzaam is.

1. Hoe vaak werd de collectiviteit van een indexpatiënt genoteerd door een 
contactopspoorder (opgedeeld in call agent en field agent)? Over welk percentage 
van het totale aantal bereikte index cases gaat dat (opgedeeld in call agent en field 
agent)? Graag een overzicht per maand.

2. Hoe vaak was het nodig om de (medisch) verantwoordelijke van een collectiviteit in 
te lichten over een besmetting? Graag een overzicht per maand. Hoe vaak is het 
gelukt die verantwoordelijke te bereiken en in welke tijdspanne?

3. Hoe vaak werd de werkplaats waar een indexpatiënt actief is genoteerd door de 
contactopspoorders (opgedeeld in call agent en field agent)? Over welk percentage 
van het totale aantal bereikte index cases gaat dat? Graag een overzicht per maand.

4. Hoe vaak was het nodig de arbeidsgeneeskundige dienst van de werkplaats van een 
indexpatiënt te contacteren? Graag een overzicht per maand. Hoe vaak is het gelukt 
die dienst te bereiken en in welke tijdspanne? Welke moeilijkheden werden daarbij 
vastgesteld?

5. Via de ZorgAtlas krijgt men toegang tot patiëntgegevens tot op het niveau van de 
statistische sector. Burgemeesters, noodplanninscoördinatoren en algemeen 
directeurs van een gemeente (en de zorgraden) hebben toegang tot deze gegevens. 

Hoeveel procent van de indexpatiënten heeft een collectiviteit opgegeven? Bij 
hoeveel procent van de indexpatiënten is er vermelding van een werkplaats?

6. Uit het rapport “Werkgerelateerde clusters februari 2021” blijkt dat er al zicht is op 
de sectoren waar er zich het meeset clusters bevinden. De vleesverwerkende 
industrie, de voedselindustrie en de bouw worden genoemd als enkele contante 
risico’s in het rapport. 



Hoe vaak is er bij werkgerelateerde clusters een locatieonderzoek gebeurd om tot 
inzichten te komen over de factoren die leiden tot clusters? Graag een overzicht per 
sector en per maand. Graag ook de conclusies.

7. Graag een overzicht van alle initiatieven die specifiek genomen zijn door de Vlaamse 
Regering om actief de verspreiding van het virus in risicosectoren (zoals de 
voedselverwerking en vleesindustrie of de bouw) terug te dringen. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (727), Wouter Beke (621).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 727 van 30 april 2021
van LISE VANDECASTEELE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Wouter Beke, Vlaams 
minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding.


